
E-COMMERCE HOSTING MIT ERFOLG



STEIGERN SIE DEN ERFOLG IHRES eCOMMERCES MIT TRENDHOSTING

Mehr Leistung & Geschwindigkeit

Durch das perfekte Zusammenspiel unserer opti-
mierten Webserver und unserer Caching & Delive-
ry Plattform erzielen wir pfeilschnelle Ladezeiten. 
Damit sorgen wir für das positve Kauferlebnis ihrer 
Kunden. Dank optionalem Trendhosting Anycast 
DNS steht schnellste DNS Auflösung auf über 40 Re-
solvern weltweit für Ihre Webseite bereit (kostenlos 
für Trendhosting Enterprise Cloud Kunden).

Höhere Verfügbarkeit & Stabilität 

Unabhängig vom Traffic, jederzeit grösstmögliche 
Verfügbarkeit, damit das Geschäft barrierefrei läuft 
und der Rubel rollt... dafür sorgen auf die eCommer-
ce-Software spezifizierte Umgebungen, Enterprise 
Class Hardware und hochkarätige Peerings. Für eine 
weltweit optimale Inhalts-Auslieferung steht optio-
nal auch ein Premium CDN (Content Delivery Net-
work) zum Vorzugspreis zu Verfügung.

Steigerung der Reputation 

Sensationell kurze Ladezeiten, hohe Verfügbarkeit, 
für Suchmaschinen optimierte Inhalte, aber auch 
die Serverstandort Schweiz sorgen für eine bessere 
Reputation bei Ihren Kunden.
Darüber hinaus vermitteln Sie Vertrauen mit Veri-
fizierungs-Einträgen wie etwa SPF, DKIM, DMARC, 
und, und und...bei deren Einrichtung wir Sie sehr 
gerne und kostenfrei unterstützen.

Höchste Sicherheit inklusive 

All unsere Hostings profitieren von einem umfas-
senden DDOS-Schutz, einer hochwertigen WAF 
(Web Application Firewall) und mit SSL-Verschlüsse-
lung (HTTPS).
Darüber hinaus sind auch tägliches Backup & 24H 
Monitoring bei Trendhosting stets kostenfrei mit da-
bei. 

Flexible Lösungen & Support 

Jahrelange Erfahrung für grosse und kleine Shops ermöglichen uns, Ihnen die optimale Technologie-Basis 
für Ihr individuelles eCommerce mit herausragendem Speed für deren Datenweiterleitung bereit zu stellen. 
Mit unserer flexiblen Architektur bauen wir dafür die perfekt abgestimmte und effiziente Hosting-Umge-
bung und dank Docker Container bleibt diese danach auch jederzeit flexibel erweiterbar. Die Skallierung 
erfolgt jeweils exakt anhand des Wachstums Ihres Unternhmens. 

Der professionelle Trendhosting Support ist bei allen Hostings kostenfrei inklusive. Ob per E-Mail (24/7, best 
Effort), Supportanfrage oder während den Geschäftsöffnungszeiten via Telefon, unsere kompetenten & 
freundlichen Mitarbeiter  stehen Ihnen zu Verfügung um allfällige Probleme effizient und schnell zu lösen.

2

tachometer-alt

headset

Sync-Alt

Shield-altAWARD



MAGENTO HOSTING

Wir bieten optimale Magento-Hosting-Pakete inklusive Zusatztools und Magento-Features für Ihr erfolg-
reiches eCommerce.
Mit Varnish, ElasticSearch, Redis und weiteren Modulen, stellen wir die perfekt abgestimmte Umgebung 
für Ihr individuelles Magento Projekt bereit. 

Ihre Installation geniesst durch unser Hosting von folgenden exklusiven Vorteilen:
- optimierte Systeme
- professionelle High Performance Systeme für höchste Ansprüche
- höchste Verfügbarkeit und Zuverlässigkeit
- Vollste Sicherheit durch tägliches Backup, WAF und DDOS-Protection
- Deployment fast & easy, kostenlose Bereitstellung und/oder Migration

Fullpage CacheModul 
Fullpage-Caching Modul im Wert von CHF 95.-  
kostenlos
 
Google Page Speed 
Automatische Optimierung von JS, CSS und Bilder

Patchman 
Automatische Sicherheitsupdates für Ihre Magento 
Installation

LiteSpeed 
Exzellente Webserver- & Cache-Lösung mit heraus-
ragenden Performancewerten

Zusammenfassend 
Im Grunde ist es ganz einfach unsere ausgefeilte Technik bringt in erster Linie ein Plus an Geschwindigkeit 
und zuverlässiger Verfügbarkeit. Dies verhilft zu einer besseren Suchmaschinenplatzierung und garantiert 
die zuverlässige Funktion aller integrierten Komfortfunktionen Ihres Onlineshops. Dies verschafft wieder-
um Ihrem Kunden ein positives Einkaufserlebnis und generiert letzten Endes, nachweisbar, für Ihr eCom-
merce mehr Umsatz. 

Gönnen Sie Ihren Kunden dieses positive Einkaufserlebnis und Ihrem eCommerce das Umsatzplus. 
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KOSTENLOS UND UNVERBINDLICH 30 TAGE TESTEN

Hosting ist Vertrauenssache. Wir sind überzeugt, dass unsere Performance, Stabilität und unser Service 
klasse sind und auch Sie überzeugen wird. Bei Trendhosting können Sie das auch eigenhändig überprüfen. 
Genau dafür gibt es bei uns den kostenlosen und unverbindlichen Migrations- und Testservice.

Wie es funktioniert?
Wir migrieren (kostenlos) Ihren Shop auf eine unserer Plattformen. Danach können Sie unsere Systeme 30 
Tage lang kostenlos und völlig unverbindlich testen. 
Ihr Shop wird nun unter einer temporären Subdomain erreichbar sein. Damit können Sie Ihren Test-Shop 
parallel zu Ihrem Live-Shop vergleichen. 
 
Da keine DNS Anpassungen oder Ähnliches nötig sind, läuft Ihre bestehende Webseite ganz normal weiter. 
Sie haben also keinen Zeitdruck und können in Ruhe ausprobieren.

DER ERFOLG UNSERER KUNDEN IST UNSER ERFOLG
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Bereitstellung
kostenlose Migration, d.h. Ko-
pie von Datenbank und Files

Testphase
30 Tage kostenlos testen, ver-
gleichen & analysieren

Test - Umgebung ist erreichbar 
über die temporäre Subdomain 
http:/ihrname.trendhosting.ch

Entscheid
JA oder NEIN

Taten zählen mehr als Worte. Trendhosting ist stets daran gewachsen auch die noch so ausgefallenen Hos-
ting-Herausforderungen seiner Kunden erfolgreich zu meistern. Als Referenz hier ein kleiner Auszug von zu-
fredenen Unternehmen aus unserem Kunden-Portfolio.





TRENDHOSTING PROFESSIONELLE HOSTING-LÖSUNGEN SEIT 1997

In Thun, Schweiz angesiedelt, wurde Trendhosting im Jahre 1997 durch einen Internetpionier der ersten 
Stunde gegründet. In namhaften IT-Unternehmen konnte er zuvor als Server Experte mehr als zehnjährige 
Erfahrung in Aufbau, Administration, Unterhalt und Optimierung von hoch performanten, hoch sicheren 
Hosting Lösungen sammeln.
Im Fokus lag von Beginn an, die beste Technologie für alle Hosting-Anforderungen, mit höchster Perfor-
manz in voller Sicherheit an zu bieten.
Seither bietet Trendhosting m it s einer tatkräftigen Speziallistentruppe professionelle Hosting-Dienstleis-
tungen im In- und Ausland an. 

KONTAKT WIR SIND GERNE PERSÖNLICH FÜR SIE DA

Haben Sie Fragen? Wünschen Sie persönliche Beratung für die massgeschneiderte Zusammenstellung Ihrer 
optimalen Magento Hosting Umgebung? Möchten Sie eine kostenlose Testmigration oder direkt eine Be-
stellung aufgeben? 

Nehmen Sie einfach mit uns Kontakt auf, wir freuen uns auf Sie:

Intronet GmbH c/o Trendhosting 
Bälliz 64
3600 Thun
Switzerland

Telefon: +41 (0)33 550 06 40 
E-Mail: info@trendhosting.ch
Web: www.trendhosting.ch
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